

	7.11. četvrtak	8.11. petak	9.11. subota	10.11. nedjelja
9-12,30		Simpozij IMI Radionice- "Kožna barijera" "Spirometrija" (za medicinske sestre/tehničare)	Plenarno predavanje Borić M Oralne prezentacije Sportska medicina	Oralne prezentacije Profesionalne bolesti/poremećaji vida u medicini rada/ ostalo
		Pauza za kavu 11-11,30	Pauza za kavu 11-11,30	HDMR- aktualnosti Zatvaranje kongresa 11,30-12,00
12,30-14,00		Ručak	Ručak	
14,00-16,00		Oralne prezentacije Zaštita zdravlja na radu zdravstvenih radnika/ mentalno zdravlje	Oralne prezentacije Medicina rada i sporta u promociji zdravlja/ strani radnici	Sastanak UO HDMR
		Pauza za kavu 15,30-16,00	Pauza za kavu uz obilazak postera 16,00-17,00	
18,00	Otvaranje kongresa Plenarna predavanja Gobba, Mijakoski	Oralne prezentacije Sekcija specijalizanata Radionica "Komunikacija"	Oralne prezentacije Mišićno-koštane bolesti i radno mjesto Radionica "Tjelovježba"	
20,00	Domjenak dobrodošlice	Pub kviz	Svečana večera	
	Poster			

Plenarna predavanja 30 minuta

Oralne prezentacije 12 minuta + 3 minute za diskusiju

Plenarna predavanja

Gobba F. Aktualnosti iz UEMS- Sekcije medicine rada

Mijakoski D. Nove teme u medicini rada u zemljama jugoistočne Europe

Borić M. Unaprjeđenje suradnje medicine rada i stručnjaka zaštite na radu kroz uspostavu digitalnih alata

Petak, 8.11.2024.

Satelitski simpozij IMI- Zavoda za medicinu rada i okoliša (Moderatori Macan J i Jurasović J)

“Znanstvena istraživanja u području medicine rada i okoliša: aktualnosti i primjena u praksi” 9-12,30h

Macan J. Prikaz projekta HumEnHealth

Sekovanić A i sur. Profesionalna izloženost metalima: koliko smo (ne)sigurni na radnom mjestu

Varnai VM i sur. Određivanje graničnih vrijednosti izloženosti za štetne kemikalije

Kovačić J i sur. Pouzdanost upitnika za samoprocjenu znakova ekcema u hrvatskih frizerskih učenika

Franić Z i sur. Najčešća profesionalna otrovanja zabilježena u Centru za kontrolu otrovanja

Kujundžić M i sur. Izloženost rekreativnoj buci u mlađoj odrasloj populaciji

Jurasović J i sur. Mikroplastika kao okolišno zagađivalo

Sulimanec A i sur. Metali kao kontaminanti hrane

Coffee break 11,00-11,30

Radionice (11,30-12,30)

Babić Ž i sur. Mjerenje parametara zaštitne kožne barijere kao alata za prevenciju profesionalnih bolesti kože

Šakić F i sur. Funkcionalna dijagnostika dišnog sustava u ambulanti medicine rada i sporta: izvođenje spirometrije s bronhodilatatornim testom (radionica za medicinske sestre/ tehničare)

Ručak 12,30-14,00

Oralne prezentacije 14,00-17,15

Zaštita zdravlja na radu zdravstvenih radnika/ mentalno zdravlje (Moderatori Knežević B, Kerner I)

Samardžić T i sur. Sigurnost na radu kod trudnih hrvatskih zdravstvenih radnica tijekom pandemije Covid-19

Kerner I i sur. Profesionalna triholeukemija u uvjetima pandemije bolesti Covid-19
Islamčević S i sur. Zdravstvene tegobe medicinskih sestara profesionalno izloženih citostaticima
Bouzgarrou L i sur. Radna sposobnost medicinskih sestara zaposlenih u javnim bolnicama u Tunisu
Knežević B i sur. Motivacija zdravstvenih radnika za rad u kliničkom okruženju
Knežević B i sur. Smjernice za provedbu psihološke podrške na radu za zdravstvene radnike

Coffee break (15,30-16,00)

Sekcija specijalizanata (Moderatori Milošević M, Brborović H) 16,00-17,15

Knežević Krajina H i sur. Utjecaj neočekivanih neželjenih događaja na psihički stres u zdravstvenoj skrbi - zdravstveni radnici kao sekundarne žrtve
Martinis M. Kardiovaskularne bolesti u pomoraca
Vlahović Vlašić N. Krpeljni meningoencefalitis
Dorokazi A. Utjecaj bolesti oka na kvalitetu vida
Gašparini i sur. Kontinuiranim praćenjem glukoze i inzulinskom pumpom do optimalne kontrole šećerne bolesti tipa 1: prikaz slučaja

Radionica

Bekavac P. Radionica „Komunikacijske vještine u radnoj sredini“ 17,30-19,30 (ograničeni broj sudionika)

PUB KVIZ

Subota 9.11.2024.

Plenarno predavanje 9,00-9,30

Borić M. Unaprjeđenje suradnje medicine rada i stručnjaka zaštite na radu kroz uspostavu digitalnih alata

Simpozij Hrvatskog društva za sportsku medicinu Hrvatskog liječničkog zbora

„Aktualnosti u sportskoj medicini“ (Moderatori Plavec D, Milošević M) 9,30-12,30

9:30-9:45 Milošević M i sur. Specifičnosti zdravstvene skrbi i medicinske klasifikacije u parasportaša

9:45-10:00 Gašparini i sur. Jačanje mišića, slabljenje srca: pregled literature o kardiomiopatiji izazvanoj steroidima

10:00-10:15 Plavec D i sur. Ozljeda jetre izazvana anaboličkim androgenim steroidima

10:15-11:00 Radionica: COSMED Q-NRG MAX - MJERENJE VO2 NA NOVOJ RAZINI

Coffee break 11,00-11,15

11:15-12:15 Babić Z i sur. Ograničenja i kontraindikacije za tjelesnu aktivnost kod internističkih bolesti

12:15-13:00 Radionica: Promocija zdravstveno usmjerene tjelesne aktivnosti kroz nordijsko hodanje

Ručak 12,30-14,00

Oralne prezentacije 14,00-18,30

Medicina rada i sporta u promociji zdravlja/ strani radnici (Moderatori Balenović A, Bućan D) 14,00-16,00

Balenović A. Medicina rada i sporta – preventivna struka

Nakić D i sur. Važnost promicanja zdravlja na radnom mjestu u kontekstu demografskih promjena

Ecimović Nemarnik R. Promicanje zdravlja na radnom mjestu

Bućan D i sur. Podcijenjena bolest i važnost preventivnog pregleda: multicistična ehinokokoza – prikaz bolesnika

Montano Angulo i sur. Prevalencija metaboličkog sindroma među profesionalnim vozačima u Rijeci, Hrvatska

Rogina T i sur. Strani radnici u Hrvatskoj: treba li nam aktivan probir na tuberkulozu?

Kerner M i sur. Otežane okolnosti pri pregledu migranata

Coffee break 16,00-17,00 (obilazak postera s raspravom, moderatori)

Mišićno-koštane bolesti i radno mjesto (Moderatori Rogina T i Mihalina Bolanča) 17,00-18,15

Huduti Dž i sur. Utjecaj različitih modaliteta konzervativne terapije lumbalnog bolnog sindroma na duljinu privremene nesposobnost za rad
Mihalina Bolanča M i Bubaš M. Dugotrajno sjedenje na radnome mjestu – podcijenjeni radni rizik i mogućnosti prevencije

Margan A i sur. Smrtnost, incidencija raka i invalidnost među radnicima metaloprerađivačke industrije u Sloveniji

Damjanović Dešić S i sur. Egzoskeleti na radnim mjestima

Šušterčić I i sur. Implementacija ergonomije u obrazovanje medicinskih sestara

Radionica 18,30-19,30

Franić Z. Radionica: tjelovježba i ergonomija za radnim stolom

Svečana večera

Nedjelja 10.11.2024.

Oralne prezentacije 9,00-11,00

Profesionalne bolesti/Poremećaji vida u medicini rada/ Ostalo (Moderatori Huršidić Radulović A, Žaja R)

Žaja R i sur. Korelacija auditivnih i ekstraauditivnih učinaka buke u mladih odraslih radnika s urednim audiogramom

Huršidić Radulović A i sur. Profesionalni aerogeni alergijski kontaktni dermatitis: novi izazov za specijaliste medicine rada

Bučan D i sur. Značaj parametara plućne funkcije u dijagnostici azbestoze pleure

Bouzgarrou L i sur. Analiza rizika od izloženosti kemikalijama u radionici sitotiska tekstilne tvornice

Štivić I i sur. Uloga medicine rada u obrazovanju medicinskih sestara

Lelas T i sur. Drugostupanjsko povjerenstvo u medicini rada – dosadašnji rezultati

Kerner I i sur. Glaukom kao kontraindikacija radne sposobnosti zaštitara

Bučan D I sur. Vidna oštrina vozača profesionalaca u odnosu na stanje suznog filma

Hrvatsko društvo za medicinu rada- aktualnosti 11,00-11,30

Zatvaranje kongresa 11,30-12,00

POSTERI (12)

Mandić J i sur. Izloženost prašini u kamenolomu kao uzrok profesionalne bolesti kože: prikaz slučaja

Šakić F i sur. Profesionalni alergijski kontaktni dermatitis kod radnika u proizvodnji građevinskog tekstila: prikaz slučaja

Bošković S i sur. Kontaktna alergija na olanzapin i saksagliptin u farmaceutskog radnika: prikaz slučaja

Škeva G i sur. Emulzija za hlađenje pri CNC strojnoj obradi metala kao uzrok kontaktnog dermatitisa: nedostaci procjene rizika

Balorda A. Uloga medicine rada i sporta u prevenciji i ranom otkrivanju melanoma

Huzjak V. Zoonoze kao profesionalne bolesti

Oroz D i sur. Posljedice profesionalne bolesti Covid-19

Balenović A. Rad na selu: poljoprivreda, pesticidi i organska prašina

Burić M i sur. Medicina rada u svrhu zaštite i poboljšanja zdravlja radnika

Kardoš I i sur. Prijedlog hrvatskog modela ciljanog opsega laboratorijske obrade kod sportaša

Tomašić K. Ozljede na radu iz područja mentalnog zdravlja

Šajnović U i sur. Uporaba umjetne inteligencije u medicini rada